## 山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第84期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2020年4月15日

## 教育部全国高校辅导员网络学院专题网站 报道我院辅导员学习情况

4月7日,教育部下属高校辅导员网络学院网站报道我院辅导员积极参加全国高校辅导员网络培训示范班培训学习讨论情况。本次培训主题是"共抗疫情显担当,爱国力行育新人",由教育部思想政治工作司主办、国家教育行政学院承办,举办期限为3月23日-4月30日。

在学院学生工作部(处)统一安排下, 我院在1月10

日启动参加省教育工委组织的"第七期普通高等学校辅导员网络培训班"基础上,又组织辅导员等35人积极参加本次培训。本次培训分为课程学习、主题研讨、心得撰写、直播答疑四个环节,内容涵盖了价值引领与思想引导、生涯规划与就业指导、学业指导与班级管理、心理调适与健康维护、日常事务教育管理、疫情防控知识等六大模块近五十场讲座。

3月28日我院辅导员参加网络直播答疑活动。活动中,来自西安交通大学的卢黎歌教授以"疫情防控治理效能与中国制度优势"为主题,从用客观实践标准衡量制度优势、在疫情大考中检验和凸显制度优势、善于把制度优势转化为治理效能、中国式治理与制度创新四个层面全面分析了当前疫情防控背景下我国的制度优越性,为辅导员们上了一节能量满满的思政课。在观看学习卢黎歌教授直播教学后,我院辅导员开展了热烈讨论,讨论及心得体会在学院学生工作在线报道后,教育部全国高校辅导员网络培训专题网站于4月7日以简报形式予以转载,充分肯定了我院辅导员积极参与全国高校辅导员培训阶段成果,使全体辅导员进一步理解了疫情防控背景下加强思想政治工作的重要性紧迫性,为做好学生返校后开学思政第一课打下良好基础。

链接:全国高校辅导员网络培训示范班

http://www.ausc.edu.cn/ztastzhuantixiangmuyemian/wlpxban/zydt/2020-04-07/13041.html

(原稿来自: 学生工作部(处))